



पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर

डॉ.बा.आं.मार्ग, मिल कॉर्नर, औरंगाबाद शहर-४३१००१ (महाराष्ट्र)

दि.21/09/2018

प्रेस नोट

“श्री” विसर्जनसाठी शहर पोलीस सज्ज.

दि.23/09/2018 रोजी औरंगाबाद शहरातील मुख्य मिरवणूक, सिडको-हडको मिरवणूक, चिकलठाणा मिरवणूक, मुकुंदवाडी मिरवणूक, नवीन औरंगाबाद मिरवणूक, MIDC वाळूज मिरवणूक, वाळूज मिरवणूक, दौलताबाद मिरवणूक, हर्सूल मिरवणूक अशा मिरवणूका निघणार असून छावणी येथील मिरवणूक दि.24/09/2018 रोजी निघणार आहे. श्री विसर्जन मिरवणुक शांततेत पार पाडण्यासाठी शहर पोलिसांनी 02 पोलीस उप आयुक्त, 07 सहा.पोलीस आयुक्त, 41 पोलीस निरीक्षक, 106 स.पो.नि./पो.उप.नि., 2422 पोलीस कर्मचारी 273 महिला पोलीस कर्मचारी 2 SRPF कंपनी, 2 QRT पथक, 12 स्ट्रायकिंग फोर्स, होमगार्डस असा एकूण 3000 पोलीस बंदोबस्त लावण्यात आला आहे. तसेच श्री विसर्जन दरम्यान वाहतुकीत अडथळा येऊ नये याकरिता 1 सहा.पोलीस आयुक्त, 4 पोलीस निरीक्षक, 7 स.पो.नि./पो.उप.नि. व 200 पोलीस कर्मचारी नेमण्यात आले आहेत.

अति महत्वाचे ठिकाणी पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांचे फिक्स पॉइन्ट, चेक पोस्ट, वॉच टावर नेमण्यात आले आहे. तसेच श्री गणेश विसर्जन दरम्यान CCTV कॅमेरे लावण्यात येणार असून ड्रोनचा ही वापर करण्यात येणार आहे. पोलीस स्टेशन हद्दीतील मिरवणूक मार्गात येऊन मिळणाऱ्या गल्लीबोळासाठी पायी पेट्रोलिंग, मोटार सायकल पेट्रोलिंग (बीट मार्शल) नेमण्यात आली आहे. श्री गणेश विसर्जन मिरवणुकी मध्ये स्त्रियांची/ मुलींची छेडछाड होवू नये म्हणून सडक सख्याहरी पथक स्थापन करण्यात आले आहे. हरवलेल्या व सापडलेल्या मुला/मुलींसाठी सिटीचौक यथे माहिती केंद्र स्थापन करण्यात आले आहे. दारू पिऊन मिरवणुकीत असभ्य वर्तन करणाऱ्या व दारू विक्री करणाऱ्यांवर कार्यवाही करण्याकरिता दारूबंदी पथक स्थापन करण्यात आले आहे. घातपात विरोधी पथकाचे (BDDS) 3 पथक नेमण्यात येऊन हे पथक मुख्य मिरवणूक व इतर मिरवणूक या मार्गावरील घातपात विरोधी तपासणी करणार आहेत. तसेच वीज कंपनीचे डी.पी जवळही पोलीस बंदोबस्त नेमण्यात आला आहे. अग्निशमन दलाच्या गाड्यांची तपासणी करून सज्ज ठेवण्यात आल्या आहेत.

श्री विसर्जन शांततेत व निर्भयपणे पार पडावे याकरिता उद्या दि.22/09/2018 रोजी शहर पोलिसांकडून पथ संचलन करण्यात येणार आहे. त्याचप्रमाणे पोलीस आयुक्त श्री.चिरंजीव प्रसाद यांनी वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांची बैठक घेवून श्री विसर्जन बंदोबस्ताच्या तयारीचा आढावा घेतला व महत्वाच्या सूचना दिल्या आहेत.

SD/-

(डॉ.नागनाथ कोडे)

पोलीस आयुक्त, औरंगाबाद शहर
करिता.